
 2022/2320السنة الدراسیة                           للثلاثي الأول في مادة الریاضیاتالأول  الفرض                      متوسطة بركاني علي أولاد قاسم
 الــــــزمــــــــن:  ســـــاعــــــة     متوسطالرابعة المستوى السنة 

)أحسب ) 1 الاول:  تمرينال )PGCD ؟806.496

496)اكتب الكسر 2

806
3) احسب 3         على شكل كسر غیر قابل للاختزال؟ 496

-
26 806

Εن الأعداد : لتك *)1 : التمرين الثاني = 20 + 3 5 + 4 F؛    45 = 48 - G؛     27 = 21 × 12 

aعلى شكل  Eأكتب  *   bعلى شكل  Fو   5 cعلى شكل  Gو  3  أعداد طبیعیة  a , b , cحیث  7

3اكتب النسبة *    

5
 على شكل نسبة مقامھا عددناطق

2χ    ) *حل المعادلتین2 = 2χو      5 + 4 = 16
) الأقلامقلما في محافظ متماثلة (بھا نفس عدد الكراریس ونفس عدد 141كراسا و235وزعت جمعیة خیریة على بعض التلامیذ  :التمرين الثالث

 ؟ علل 5) ھل یمكن ان یكون عدد المحافظ 1 

 تلامیذ ؟)ماھو اكبر عدد من المحافظ التي تحصل علیھا ال2 
)ماھو عدد الاقلام والكراریس فكل محفظة؟3 

 2022/2023السنة الدراسیة                           الأول للثلاثي الأول في مادة الریاضیات الفرض                      متوسطة بركاني علي أولاد قاسم
 الــــــزمــــــــن:  ســـــاعــــــة     متوسطالرابعة المستوى السنة 
)أحسب ) 1 التمرين الاول:  )PGCD ؟806.496

496)اكتب الكسر 2

806
3) احسب 3     على شكل كسر غیر قابل للاختزال؟ 496

-
26 806

Εلتكن الأعداد : * )1 : التمرين الثاني = 20 + 3 5 + 4 F؛    45 = 48 - G؛     27 = 21 × 12 

aعلى شكل  E* أكتب    bعلى شكل  Fو   5 cعلى شكل  Gو  3 أعداد طبیعیة   a , b , cحیث  7

3*اكتب النسبة     

5
 على شكل نسبة مقامھا عددناطق

2χ    ) *حل المعادلتین2 = 2χو      5 + 4 = 16
قلما في محافظ متماثلة (بھا نفس عدد الكراریس ونفس عدد الاقلام) 141كراسا و235وزعت جمعیة خیریة على بعض التلامیذ  :التمرين الثالث
  ؟ علل5) ھل یمكن ان یكون عدد المحافظ 1 

 )ماھو اكبر عدد من المحافظ التي تحصل علیھا التلامیذ ؟2 
)ماھو عدد الاقلام والكراریس فكل محفظة؟3 
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 الــــــزمــــــــن:  ســـــاعــــــة     متوسطالرابعة المستوى السنة 
)أحسب ) 1 التمرين الاول:  )PGCD  ؟806.496

496ب الكسر )اكت2

806
3) احسب 3     على شكل كسر غیر قابل للاختزال؟ 496

-
26 806

Εلتكن الأعداد : * )1 : التمرين الثاني = 20 + 3 5 + 4 F؛    45 = 48 - G؛     27 = 21 × 12 

aى شكل عل E* أكتب    bعلى شكل  Fو   5 cعلى شكل  Gو  3 أعداد طبیعیة   a , b , cحیث  7

3*اكتب النسبة     

5
 على شكل نسبة مقامھا عددناطق

2χ    ) *حل المعادلتین2 = 2χو      5 + 4 = 16
قلما في محافظ متماثلة (بھا نفس عدد الكراریس ونفس عدد الاقلام) 141كراسا و235وزعت جمعیة خیریة على بعض التلامیذ  :التمرين الثالث
 ؟ علل 5) ھل یمكن ان یكون عدد المحافظ 1  

 )ماھو اكبر عدد من المحافظ التي تحصل علیھا التلامیذ ؟2 
)ماھو عدد الاقلام والكراریس فكل محفظة؟3 
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